

స్వర్ణమయుగం యొక్క స్థాపకుడైన శివబాబా తన విజయారత్నాలతో మాట్లాడుతున్నారు:-

ఈ రోజు బాప్ దాదా పిల్లలందరి పురుషార్థం యొక్క సంలగ్నతని చూస్తున్నారు. ప్రతి బిడ్డ ధైర్యంతో మరియు ఉల్లాసాలతో ముందుకు వెళ్తున్నారు. ధైర్యం కూడా అందరిలో ఉంది మరియు ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు కూడా అందరిలో ఉన్నాయి. మేము బాప్ దాదా యొక్క సమీప రత్నాలుగా, కంటి రత్నాలుగా, హృదయసింహాసనాధికారులుగా, మనోభిరామునికి ప్రియంగా అవ్వాలి అనే శ్రేష్ట సంకల్పం అందరిలో ఉంది. అందరికి సంపన్నంగా అయ్యే లక్ష్యం కూడా ఉంది. పిల్లలందరి మనస్సులో స్నేహానికి బదులుగా మేము సంపన్నంగా మరియు సమానంగా అవ్వాలనే సంకల్పం ఉంది. మరియు ఈ లక్ష్యంతో ముందుకు వెళ్ళటంలో సఫలం కూడా అవుతున్నారు. ఎవరినైనా ఎలా అవ్వాలనుకుంటున్నారు? అని అడిగితే అందరికీ సంపన్నంగా మరియు సంపూర్ణంగా అవ్వాలనే ఒకే ఉత్సాహం ఉంది అని చెప్తారు. బాప్ దాదా అందరి ఉత్సాహం మరియు సంపూర్ణంగా మరియు సంపన్నంగా అవ్వాలి అనే శ్రేష్ట లక్ష్యం చూసి సంతోషిస్తున్నారు. పిల్లలందరు ఒకే బాబా, ఒకే మతం, ఒకే లక్ష్యం, ఒకే ఇల్లు, ఒకే రాజ్యంలో నడుస్తున్నారు మరియు ఎగురుతున్నారు. ఒకే బాబా మరియు యోగీ మరియు యోగ్య పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరు ఒకరికంటే ఒకరు విశేషతలతో విశేషంగా ముందుకి వెళ్తున్నారు. కల్పమంతటిలో ఇటువంటి తండ్రి మరియు పిల్లలు ఎక్కడ ఉండరు. ఏ బిడ్డ ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలలో తక్కువ కాదు. విశేషతా సంపన్న ఆత్మలు. ఒకే సంలగ్నతలో నిమగ్నం అయ్యి ఉన్నారు. ఇలా ఎక్కడ ఉండరు అందువలనే బాప్ దాదాకి కూడా ఇటువంటి పిల్లలను చూసి గర్వంగా ఉంది అలాగే పిల్లలకి కూడా బాబా గురించి గర్వంగా ఉంది. ఎక్కడ చూసినా అందరి మనస్సులో బాబా మరియు సేవ ఇదే సంలగ్నత ఉంది. ఎంత బాబాపై స్నేహం ఉందో అంత సేవపై కూడా స్నేహం ఉంది. ఈ రెండు స్నేహాలు బ్రాహ్మణజీవితానికి ప్రాణం. దీనిలోనే సదా బీజీగా ఉంటున్న కారణంగా మాయాజీవితంగా అవుతున్నారు.

బాప్ దాదా దగ్గరకి పిల్లలందరి సేవా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల ప్లాస్ట్ చేరుతున్నాయి. అందరు ప్లాస్ట్ చాలా మంచిగా వేస్తున్నారు. ద్రామానుసారం ఆది నుండి ఇప్పటి దరకు ఏ విధి ద్వారా వృద్ధి పొందుతూ వచ్చారో అది చాలా మంచిగానే ఉంది. ఇప్పుడు సేవ యొక్క మరియు బ్రాహ్మణులు విజయారత్నంగా అవ్వటంలో మరియు సఫలతలో చాలా సంవత్సరాలు గడిచిపోయాయి. ఇప్పుడు గోల్డెన్ జూబ్లీ వరకు చేరుకున్నారు. గోల్డెన్ జూబ్లీ ఎందుకు జరుపుకుంటున్నారు? ప్రపంచం యొక్క స్థూల లెక్కతో జరుపుకుంటున్నారా? లేక సమయానుసారం విశ్వానికి తీవ్ర వేగంలో సందేశం ఇచ్చే ఉత్సాహంతో జరుపుకుంటున్నారా? నలువైపుల ధ్వనితో నిద్రపోతున్న ఆత్మలను మేల్కొల్పటానికి సాధనం తయారుచేస్తున్నారు. ఎక్కడ విన్నా మరియు ఎక్కడ చూసినా నలువైపుల ఇదే ప్రతిధ్వనిస్తూ వినిపించాలి - సమయానుసారం ఇప్పుడు స్వర్ణమయుగం, స్వర్ణమ సమయం వస్తుంది అని స్వర్ణమ సందేశం ద్వారా శుభవార్త అందాలి. ఈ గోల్డెన్ జూబ్లీ ద్వారా స్వర్ణమ యుగం వస్తుంది అనే విశేష సూచన మరియు సందేశం ఇవ్వటానికి తయారవుతున్నారు కదా! ఇప్పుడు స్వర్ణమసమయం వచ్చేస్తుంది అనే అల నలువైపుల రావాలి. నలువైపుల ఇటువంటి దృశ్యం కనిపించాలి. ఎలా అయితే అంధకారం తర్వాత సూర్యుడు ఉదయస్తే ఎలా ఉంటుందో

అలాగే సూర్యుడు ఉదయించటం మరియు వెలుగు రావటం ఈ శుభవార్త నలువైపుల వ్యాపించాలి అప్పుడు అంధకారం మర్చిపోయి వెలుగులోకి వస్తారు అలాగే విశ్వాత్మలు దుఃఖం, అశాంతి యొక్క సమాచారం విని, వినాశనం యొక్క భయంతో భయభీతులై, బలహీనమైపోయారు, నిరాశ అయిపోయారు అటువంటి ఆత్మలకు ఇప్పుడు ఈ గోల్డెన్ జూబ్లీ ద్వారా శుభ ఆశల సూర్యుడు ఉదయించారు అనే అనుభవం చేయించండి. ఎలా అయితే ఇప్పుడు వినాశనం యొక్క అల వ్యాపించి ఉండో అలాగే స్థాపన యొక్క శుభవార్త అల నలువైపుల వ్యాపింపచేయండి. అందరి మనస్సులలో ఈ ఆశానితార మెరిపించండి. ఏమౌతుంది? ఏమౌతుంది? అనే దానిక బదులు ఇది జరుగుతుంది అని తెలుసుకోవాలి. ఇటువంటి అల వ్యాపింపచేయండి. గోల్డెన్ జూబ్లీ స్వర్ణిమ యుగం వచ్చే శుభవార్తకు సాధనం. ఎలా అయితే మీకు దుఃఖధామాన్ని చూస్తూ కూడా సుఖధామం స్వతహాగానే స్మృతిలో ఉంటుంది మరియు సుఖధామం యొక్క స్మృతి దుఃఖధామాన్ని మరిపింపచేస్తుంది మరియు సుఖధామం లేదా శాంతిధామం వెళ్ళే ఏర్పాట్లలో నిమగ్నం అయ్యి ఉన్నారు. పరంధామానికి వెళ్ళాలి మరియు సుఖధామంలోకి రావాలి. వెళ్ళాలి మరియు రావాలి ఈ స్మృతి శక్తివంతంగా కూడా తయారుచేస్తుంది మరియు సంతోషంగా సేవకి కూడా నిమిత్తంగా చేస్తుంది. ఇప్పుడు ప్రజలు దుఃఖం యొక్క వార్తలు చాలా వింటున్నారు. ఇప్పుడు ఈ శుభవార్త ద్వారా దుఃఖధామం నుండి సుఖధామం వెళ్ళటానికి సంతోషంగా తయారుచేయండి. మేము కూడా వెళ్ళాలి అనే అల వారిలో వ్యాపింపచేయండి. నిరాశ ఆత్మలకు ఆశను కలిగించండి. బలహీన ఆత్మలకు శుభవార్త వినిపించండి. ఇటువంటి ప్లాన్స్ తయారు చేయండి. విశేషంగా సమాచార ప్రతాలలో లేదా ఏదైనా ధ్వని వ్యాపింపచేసే సాధనంతో ఒకే సమయంలో ఒకే శుభవార్త మరియు సందేశం నలువైపులకు అందాలి. ఎక్కడనుండి ఎవరు వచ్చినా ఒకే విషయం అందరికీ తెలియాలి. ఈ పద్ధతితో నలువైపుల ఒకే మాట వినిపిస్తుంది, నవీనత కూడా చేయాలి. మీ జ్ఞానస్వరూపాన్ని కూడా ప్రత్యక్షం చేయాలి. ఇప్పుడు మిమ్మల్ని శాంతి స్వరూప ఆత్మలుగా, శాంతి యొక్క సహజమార్గం చెప్పేవారిగా భావిస్తున్నారు. ఈ స్వరూపం ప్రత్యక్షం అయ్యింది మరియు అవుతుంది కూడా కానీ జ్ఞానసాగరుని బాబా యొక్క జ్ఞానం ఇదే. ఈ ధ్వని ఉండాలి. ఎలా అయితే ఇప్పుడు శాంతి స్థానం ఇదే అంటున్నారో అలాగే అందరి నోటినుండి సత్యజ్ఞానం ఇదే అనే ధ్వని రావాలి. ఎలా అయితే ఇప్పుడు శాంతి మరియు స్నేహం యొక్క శక్తిని అనుభవం చేసుకుంటున్నారో అలాగే సత్యత సిద్ధి అవ్వాలి అప్పుడు మిగిలినవి ఏమిటి అనేది స్వతహాగానే సిద్ధి అవుతుంది. చెప్పవలసిన అవసరం ఉండదు. ఇప్పుడు ఆ సత్యతాశక్తిని ఎలా ప్రత్యక్షం చేయాలి? విధి ఏమిటి? అనేది ఆలోచించండి ఇక మీరు చెప్పవలసిన అవసరం ఉండదు కానీ వారు స్వయమే ఇదే సత్యజ్ఞానం, పరమాత్మ జ్ఞానం, శక్తిశాలి జ్ఞానం అని. దీనికి విధి మరోసారి చెప్తాను. మీరు కూడా దీని గురించి ఆలోచించండి. దీని గురించి మరోసారి చెప్తాను. స్నేహం మరియు శాంతి యొక్క భూమి అయితే తయారైపోయింది కదా ఇప్పుడు జ్ఞానం యొక్క యొక్క బీజం పడాలి. జ్ఞానబీజానికి ఫలంగానే స్వర్గవారసత్వానికి అధికారిగా అవుతారు.

బాప్ దాదా ఏమేమి ఆత్మిక సంభాషణ చేస్తున్నారు అని అన్నీ చూస్తూ ఉంటారు మరియు వింటూ ఉంటారు. చాలా ప్రేమతో కూర్చుంటున్నారు మరియు ఆలోచిస్తున్నారు, మననం కూడా

మంచిగా చేస్తున్నారు. వెన్న తినటానికి మననం కూడా చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు గోల్డెన్ జూబ్లీ యొక్క మననం చేస్తున్నారు కనుక దీని ద్వారా శక్తిశాలి వెన్నయే లభిస్తుంది. అందరి మనస్సులో మంచి అల ఉంది మరియు ఈ మనస్సు యొక్క ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల అలయే వాయుమండలాన్ని తయారుచేస్తుంది. వాయుమండలం తయారవుతూ ఉంటే ఆత్మలలో సమీపంగా వచ్చే ఆకర్షణ కూడా పెరుగుతూ ఉంటుంది. ఇప్పుడు వెళ్ళాలి, చూడాలి అనే అల వ్యాపిస్తూ వస్తుంది. మొదట్లో ఏమిటో తెలియదు అనేవారు. ఇప్పుడు మంచిది, వెళ్ళాలి, చూడాలి అంటున్నారు. చివరికి ఇదే అంటారు. ఇప్పుడు మీ మనస్సు యొక్క ఉత్సాహ ఉల్లాసాలు వారి మనస్సులో కూడా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలు కలిగిస్తున్నాయి.

ఇప్పుడు మీ మనస్సు నాట్యం చేస్తుంది కనుక వారి పాదాలు కదలటం ప్రారంభిస్తున్నాయి. ఎలా అయితే ఇక్కడ ఎవరైనా మంచిగా నాట్యం చేస్తుంటే దూరంగా ఉన్నవారికి కూడా కాళ్ళు కదలటం ప్రారంభమవుతాయి కదా! అలాగే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాల వాతావరణం అనేకుల పాదం కదిలించటానికి నిమిత్తం అవుతుంది.

సదా స్వయాన్ని స్వర్ణిమ ప్రపంచానికి అధికారిగా అనుభవం చేసుకునేవారికి, సదా మీ స్వర్ణిమ స్థితిని తయారుచేసుకునే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలలో ఉండేవారికి, సదా దయాహృదయులుగా అయ్యి సర్వాత్మలకు స్వర్ణిమయుగం యొక్క మార్గం చెప్పే సంలగ్నతలో నిమగ్నమై ఉండేవారికి, సదా బాబా యొక్క ప్రతి ఒక్క స్వర్ణిమ మహావాక్యాన్ని జీవితంలో ధారణ చేసేవారికి, ఈ విధంగా సదా బాప్ దాదా యొక్క హృదయసింహాసనాధికారులకు, సదా స్నేహంలో ఇమిడి ఉండే విజయారత్నాలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

### సత్యతాశక్తి..... 12-3-85

సత్యమైన తండ్రి, సత్య శిక్షకుడు, సద్గురువైన శివబాబా సత్యతా శక్తి స్వరూప పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు :-

ఈరోజు సత్యమైన తండ్రి, సత్య శిక్షకుడు, సద్గురువు తన యొక్క సత్యతాశక్తి స్వరూప పిల్లలను చూస్తున్నారు. సత్య జ్ఞానం మరియు సత్యతా శక్తి ఎంత గొప్పది? దీని అనుభవే ఆత్మలే కదా? దూరదేశీ పిల్లలందరు రకరకాలైన ధర్మాలు, రకరకాలైన మాన్యతలు, రకరకాలైన ఆచార,వ్యవహారాలలో ఉంటూ కూడా ఈశ్వరీయ విశ్వవిద్యాలయానికి మరియు రాజయోగానికి ఎందుకు ఆకర్షితం అయ్యారు? సత్యబాబా యొక్క సత్య పరిచయం లభించింది అంటే సత్య జ్ఞానం లభించింది. సత్యమైన పరివారం లభించారు. సత్యమైన స్నేహం లభించింది. సత్యమైన ప్రాప్తి యొక్క అనుభవం అయ్యింది కనుకనే సత్యతాశక్తికి ఆకర్షితం అయ్యారు. లౌకిక జీవితంలో ప్రాప్తి కూడా ఉంది, శక్తిసమసరించి జ్ఞానం కూడా ఉంది కానీ సత్యజ్ఞానం లేదు కనుక సత్యతాశక్తి సత్య బాబా వారిగా చేసింది.

సత్యానికి రెండు అర్థాలున్నాయి - సత్యం అంటే 1.సత్యత మరియు 2.అవినాశి. సత్యతాశక్తి అవినాశి అందువలనే దీని ద్వారా అవినాశి ప్రాప్తి, అవినాశి సంబంధం, అవినాశి